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1. Rozloz ¢isla 56 a 42 na sucin prvocisel a najdi ich:
a) najmensi spolo¢ny nadsobok
b) najvacsi spolocny delitel’

2. Pani ucitel’ka rozdelila na MDD ziakom 120 cukrikov a 84
zuvaciek. Kazdy ziak dostal rovnako. Kolkym ziakom pani
ucitel’ka rozdelila cukriky a zuvacky? Kol'ko cukrikov a koI'ko
zuvaciek dostal kazdy ziak?

3. S ¢islami : 1% a (—2 ;) vykonaj $tyri zakladné operacie.
Vysledky vyjadri zlomkami v zakladnom tvare.

4. Vypocitaj:
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5.Na stole lezalo 18 jabik. Milan z nich zjedol % , potom prisla Jana

a zjedla % zo zvysku jabik. Nakoniec zjedol Peter %zo zvysku po

Jane. Kolko jabik zostalo na stole?
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